
JEGYZŐKÖNYV 

 
Csemő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. december 9-én a Községháza Civiltermében 14:00 

órától megtartott nyílt képviselő-testületi üléséről  

 

Jelen vannak: (a mellékelt jelenléti ív szerint): Szűcs Judit polgármester, Gál János alpolgármester, Dr. Kárpáti 

László képviselő, Dr. Fazekas-Kurucz Krisztina képviselő, Gáspár János képviselő, Mucsáyniné Horváth Mónika 

képviselő, Turcsán István képviselő, Dr. Deák Réka jegyző és dr. Kósáné Hetesi Ildikó  

 

A polgármester köszöntötte a jelenlévőket, és külön köszöntötte dr. Kósáné Hetesi Ildikót, aki az hivatal belső 

ellenőrzési feladatait végezte a 2025-ös évben. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, a 7 fős 

testületből 7 fő jelen van. Felkérte Gáspár Jánost és Turcsán Istvánt a jegyzőkönyv hitelesítésére. A testület egy-

hangúlag megszavazta a jegyzőkönyv hitelesítőket.  

 

Napirendi pontok elfogadása: 

A képviselő-testület egyhangúlag megszavazta a napirendi pontokat.  

 

Nyilvános: 

 

1. Beszámoló az önkormányzat harmadik negyedévi gazdálkodásának helyzetéről és a Csemő Község 

2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II.19.) önkormányzati rendelet módosítása 

2. Csemő Község Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása, a belső ellenőr meg-

bízása 

3. Támogató javaslat az új körzeti megbízott kinevezéséhez 

4. Egyebek 

 

 

A testületi ülés anyagával kapcsolatban interpelláció nem érkezett. Az „Egyebek” napirendi ponthoz négy képvi-

selő kíván hozzászólni: Szűcs Judit polgármester, Dr. Fazekas-Kurucz Krisztina, és Dr. Kárpáti László, Mucsá-

nyiné Horváth Mónika és Turcsán István.  

 

1. napirendi pont - Beszámoló az önkormányzat harmadik negyedévi gazdálko-

dásának helyzetéről és a Csemő Község 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. 

(II.19.) önkormányzati rendelet módosítása 
 

Az államháztartásról szóló törvény alapján nem kötelező a képviselőtestületnek háromnegyedéves beszámolót 

készíteni, ennek ellenére a korábbi gyakorlatot követve tájékoztatást adunk a háromnegyedéves gazdálkodás 

eredményéről.  

A tájékoztató tartalmazza a helyi önkormányzat: 

- költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását, 

- a tartalék felhasználását, 



- költségvetés teljesülésének alakulását. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta. Felkérte Dr. Kárpáti Lászlót, hogy ismertesse a 

bizottság véleményét. 

 
Dr. Kárpáti László megköszönte a hivatali apparátusnak a szép munkát és a részletes beszámolót, azt ea bizottság 

elfogadta és elfogadásra javasolja a testület számára.  

 

A Képviselő-testület megtárgyalta és 7 igen szavazattal 0 tartózkodással 0 nem szavazat ellenében a következő 

határozatot hozta: 

 

Csemő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

120/2025. (XII.9.) határozata 

 

Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

Csemő Község Önkormányzat 2025. III. negyedévi beszámolóját elfogadja.  

 

Határidő: azonnal    

Felelős: Szűcs Judit polgármester 

 

 

A képviselő-testület 7 igen0 tartózkodás és 0 nem szavazattal megalkotta  

 

Csemő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

15/2025. (XII.9.) számú önkormányzati rendeletét 

Csemő Község Önkormányzat 2025. évi költségvetése módosításáról 

 

 

2. napirendi pont - Csemő Község Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési ter-

vének elfogadása, a belső ellenőr megbízása 
 

Dr. Deák Réka jegyző tájékoztatta a testületet, hogy az előző ülésen már szó volt erről az előterjesztésről. El-

mondta, hogy a jegyző működteti a belső kontrollrendszert, és minden év december 31-ig jóvá kell hagynia a 

képviselő-testületnek a következő évre, jelen esetben a 2026-os évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet. A kép-

viselőknek két dologról kell dönteniük: egyrészt a belső ellenőrzési terv elfogadásáról, másrészt a belső ellenőr 

személyéről, hogy 2026-ban is Dr. Kósáné Hetesi Ildikót bízzák-e meg, ugyanúgy, mint az idei évben. 

A napirendet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta. A jegyző felkérte Dr. Kárpáti Lászlót, a bizottság 

elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 

 

Dr. Kárpáti László, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke tájékoztatta a testületet, hogy a bizottság megtár-

gyalta és elfogadásra javasolta az előterjesztést. 

 

Dr. Fazekas-Kurucz Krisztina képviselő kérdéseket tett fel a tervvel kapcsolatban.  

 



Dr. Deák Réka jegyző felkérte Dr. Kósáné Hetesi Ildikó belső ellenőr asszonyt, hogy válaszoljon a felmerülő 

kérdésekre. 

A belső ellenőr részletesen bemutatta az előterjesztés részét képező terveket és ismertette a belső ellenőrzéssel 

kapcsolatban a képviselő-testület feladatait.  

 

Ezt követően a jegyző szavazásra bocsátotta a két határozati javaslatot.  

 

A Képviselő-testület megtárgyalta és 7 igen szavazattal 0 tartózkodással 0 nem szavazat ellenében a következő 

határozatokat hozta: 

 

Csemő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

121/2025 (XII.9.) határozata 

 

Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervét a mel-

léklet szerint elfogadja. Felkéri a jegyzőt, hogy az ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően az ellenőrzések 

végrehajtásáról gondoskodjon.  

 

Felelős: Dr. Deák Réka jegyző  

Határidő: ellenőrzési tervben foglaltak szerint 

 

 

Csemő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

122/2025 (XII.9.) határozata 

 

Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési felada-tok 

ellátásával dr. Kósáné Hetesi Ildikót bízza meg.   

A Képviselő-testület felhatalmazza Szűcs Judit polgármestert a szerződés megkötésére, fedezetét a 2026. évi 

költségvetés biztosítja. 

 

Határidő: azonnal                                                         

Felelős: Szűcs Judit polgármester                       

 

 

3. napirendi pont – Támogató javaslat az új körzeti megbízott kinevezéséhez 
 

Szűcs Judit elmondta, hogy Bori Zoltán r. alezredes a Ceglédi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője azzal a 

kéréssel fordult Csemő Község Önkormányzatának képviselő-testületéhez, hogy támogató javaslattal járuljon 

hozzá Lugosi Viktor r. törzsőrmester körzeti megbízotti kinevezéséhez Csemő községben, a Csemő II. körzeti 

megbízotti körzetre. 

A kapitányságvezető úr előadta, hogy a Ceglédi Rendőrkapitányság számára a települési önkormányzat és a kör-

zeti megbízott harmonikus együttműködése meghatározó jelentőségű, ezen felül jogszabályi kötelezettség is a 

kolléga kinevezése előtti véleménykérés. 

 

A Képviselő-testület megtárgyalta és 7 igen szavazattal 0 tartózkodással 0 nem szavazat ellenében a következő 

határozatot hozta: 



 

 

Csemő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

123/2025 (XII.9.) határozata 

 

Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Lugosi Viktor r. törzsőrmester körzeti megbízotti kineve-

zését Csemő községben támogatja. 

 

Határidő: a Ceglédi Rendőrkapitányság értesítésére azonnal 

Felelős: Szűcs Judit polgármester   

 

4. napirendi pont – Egyebek 

 
Dr. Kárpáti László az ülésen is szeretettel invitált mindenkit a szombati hangversenyre.  

Tájékoztatást kért arról, hogy itt volt-e a sertéstelep vezetője.  

 

A polgármester tájékoztatta a testület tagjait, hogy volt a vezető, és épp jókor jött, mert a sertéstelepről áradó bűz 

éppen érezhető volt. Az ügyvezető elmondta, hogy bevezették a vegyszeres eljárást, 5-6 hónap mire eredmény 

várható, nagyon bizakodó és addig kéri a lakosság türelmét. Tavasszal újabb tárgyalás várható vele.  

 

Dr. Fazekas-Kurucz Krisztina közvetítette egy állampolgár kérdését, aki belterületi napelemes lámpák telepítésé-

ről érdeklődött, illetve konkrétan az Erső utcát is kérdezte. A polgármester elmondta, hogy tavasszal várható, a 

szerződést már aláírta a lámpákra vonatkozóan.  

 

Mucsányiné Horváth Mónika képviselő asszony elmondta, hogy jó lenne, ha Csemőben is működne mezőőrség 

és közterület-felügyelet. A polgármester megígérte, hogy felméri és tájékoztatja a testületet a lehetőségekről és 

ezek költségvonzatáról.  

 

Turcsán István képviselő mindenkit invitált a december 20-ai traktoros felvonulásra.  

 

Szűcs Judit polgármester tájékoztatta a képviselő testületet, hogy Tramper Johannes Jacob szeretne Zöldhalom-

ban egy közösségi házat, közösségi teret építeni. Megvásárolta a Csemő 1661/2 hrsz-ú 2661 m2, 1662 hrsz-ú 

1838 m2, 1663 hrsz-ú 1839 m2 nagyság területeket. (Kuckó és Tálas dűlő).  

Jó érzékkel látja, hogy az alsós gyermekek tanoda szerű ellátása, segítése feladatot jelent. Jelenleg folytat ilyen 

jellegű tevékenységet, de nem intézményes formában a saját ingatlanában. A kezdeményezést jónak találja, hi-

szen a csemőiekért teszi.  

 

A 6/2024. (II.1.) önkormányzati rendelet szerint változtatási tilalom van elrendelve Zöldhalom kertes mezőgaz-

dasági területeire. Az érintett ingatlanok MK-Z2 övezetben vannak. A változtatási tilalom 2027. január végéig áll 

fenn, vagy amíg az új HÉSZ-t el nem fogadja a Képviselő-testület. A fentiekről tájékoztatta Tramper Johannes 

Jacobot.  

 

A polgármester elmondta, hogy a zártkertek átminősítésével kapcsolatban továbbra is sok a kérdés, így a követ-

kező év elején további tárgyalásokat fognak folytatni a témában szakemberek bevonásával.  



Szűcs Judit polgármester tájékoztatta a testületet, hogy megkereste egy nagykőrösi alapítvány, ami szeretne április 

4-én Csemőben egy rendezvényt szervezni, „Húsvéti kavalkád”. A rendezvény fővédnöke Földi László or-

szággyűlési képviselő. Az alapítvány szeretné a helyi civil szervezeteket is felkérni, hogy kapcsolódjanak be 

műsorral a rendezvénybe. Kérdésként merül fel a Templom tér bérleti díja, hiszen a rendeletünk ezt nem tar-

talmazza. Januárban erre a kérdésre vissza kell térni. Maga a rendezvény támogatandó, hiszen a csemőiek 

kikapcsolódásához jarul hozzá.  

 

Több tárgy nem lévén Szűcs Judit polgármester a képviselő-testületi ülést 15 óra 41 perckor bezárta. 

 

Csemő, 2025. december 9.      

 

 

 

........................................... ........................................... 

Dr. Deák Réka 

jegyző 

Szűcs Judit  

polgármester 

 

 

 

A jegyzőkönyv hiteles:  

 

Csemő, 2025. december 9.  

 

 

 

......................................................................  ....................................................................... 

Turcsán István        Gáspár János    

 


